

Beszámoló a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (VKEF) **2018. évi tevékenységéről.**

2018.év a VKEF munkájában az előző évben megkezdettek szerint haladt és tovább erősítettük az aktív részvételt és tevékenységet megelőzés és tájékoztatás területén.

Kiemelt programként valósítottuk meg Dr. Zacher Gábor segítségével, a nagy Megelőzési napot a Fabriczius József általános iskolában, ahol a 7-8-os diákoknak, a tanároknak és a szülőknek is tartott előadást a szakértő úr. A programban jelentős támogatást nyújtott Veresegyház Önkormányzata, a Gombai Cukrászda, A libra étterem, a bp-i Nagymama konyhája, illetőleg a Polgárőr egyesület.

Tovább folytattuk a VKEF Facebook közösségi oldalának fejlesztését és népszerűsítését, melynek során havi átlagban 2-3.000 főt sikerül továbbra is elérni. Kiemelném sikerként azt is, hogy rendszeresen osztják meg az oldal cikkeit többek között a BRFK Bűnmegelőzési portálján is, valamint a környező iskolák és szervezetek honlapjain. Az év során további 50 kábítószer függőség, megelőzés vagy egyéb függőség témájába vágó cikk került föl az oldalra, amelyen így már a függőségek, a megelőzés, ifjúságvédelem, szülői tanácsok témájában közel 250 cikk található meg.

Az ismertség növekedések révén tovább növekedik a hozzánk elérő esetek száma, így személyesen kerestek meg családban problémát jelentő drogos fiatalok, kábítószer terjesztő, alkohol problémákkal küszködő családtag kapcsán szülők, fiatalok, tanárok.

Tovább erősítettük a kapcsolatot a Gödöllői Rendőrkapitánysággal, a Veresegyházi Rendőrőrssel, az Mézesvölgyi valamint Református iskolával, a Katolikus Gimániummal, a Nevelési Tanácsadóval, Gyámhivatal Veresegyházi kirendeltségével, a Városőrséggel, Mezőőrséggel, Polgárőrséggel ifjúsági referenssel.

Folytattuk a felvilágosító, megelőző tevékenységben való szerepvállalást is. Folyamatosak a korábban megkezdett programsorozat keretein belül elindított 3 órás interaktív felvilágosító, megelőző beszélgetéssel egybekötött előadások, egy-egy általános iskolai osztály számára.

A KEF tevékenyen részt vesz a Köz-Pont Ifjúsági Ház munkájában, programjainak szervezésében, igyekszik segíteni a felmerült kérdéses, főleg fiatalok viselkedésével, alkohol fogyasztásával kapcsolatos problémákban.

Sikerült előadást tartani Erdőkertesén, Vácon.

Terveink szerint szeretnénk tovább folytatni az alábbiakat:

- folytatni a felvilágosító előadásokat az általános iskolások részére, amire nagy igény van.
- továbbra is tevékenyen részt venni a fiatalokat, szülőket érintő rendezvényeken elősegítve ezzel a megelőzést prevenciót.
- további, a lakosság nagyobb részét érdeklő előadások megszervezése

Veresegyház, 2019. január 22.

Varga Péter
elnök